

Nem halványul Baka István emléke szülővárosában

Huszonöt éve hiányzik a szekszárdi közéletből Baka István, aki idén lenne 70 éves. A szerepjáték-költészet és a költői képalkotó technika egyik, ha nem legmarkánsabb képviselőjének személye ezer szállal kötődik a megyeszékhelyhez.

„Valamennyi megemlékezés alkalmat ad arra, hogy közelebb hozzuk a költészetét, irodalmát a köztudathoz” – hangsúlyozta Orbán György a Baka István (1948. július 25. – 1995. szeptember 20.) nevét viselő alapítvány kuratóriumának elnöke az emlékévi programjairól május 30-án, a Wosinsky Mór Megyei Múzeumban tartott sajtótájékoztatón.

Az alkotó 1995-ös halálát követően a felesége és gyermekei által létrehozott alapítvány számos kötetbemutatót, előadást, hangversenyt, kiállítást, versmondó versenyt, felolva-



FOTÓ: SZV

sóesten, művészeti táboron és rendhagyó irodalomórán van túl, de kötetekkel is tisztelgettek Baka személyének.

Az eltelt időszakban Baka monográfiák is napvilágot láttak, korunk technikai fejlődésének lenyomata pedig az a honlap (www.baka.hu), amely mind gazdagabb képet mutat az alkotóról – ajánlotta a megjelentek

figyelmébe Orbán György az adatbázist.

A jövőt illetően Baka István életművének középiskolai „taníthatóságát” tűzte ki célul az alapítvány, amely egy pedagógus-továbbképzés akkreditálását követően válhat valósággá. Mindemellett a Baka István Általános Iskolával is folytatnák a művészeti táborok szervezését.

Baka István emléke előtt idén számos rendezvénnyel tisztelgetnek: június 30-án zárul egy esszépályázat, amelyre középiskolások és egyetemisták jelentkezését is várták. Június 23-án, a Múzeumok Éjszakáján pódiumbeszélgetést rendeznek a Babits Emlékházban.

Július 25-én születésnap megemlékezést tartanak az alsóvárosi temetőben. Szeptember 14-én a megyei múzeum könyvtártermében szerveznek írótanácskozást, míg október 18-án

a Vármegyeháza díszterme ad otthont egy Baka István, Lányi Péter emlékhangversenynek.

„Én itt vagyok – üzenet Új-Huligániából” címmel Kárpát-medencei vers-, énekelt vers- és prózamondó verseny és műhely lesz október 20–21-én a kulturális központban. A Baka iskolában szeptember 18-án 4. osztályosok vetélkedője zajlik majd az alkotó életéről, míg másnap faültetéssel egybekötött irodalmi műsort tartanak. Szeptember 20-án Baka István sírjánál koszorúznak és szerveznek irodalmi műsort. Ugyanezen a napon Kis Pál Istvánnal rendhagyó irodalomórán vesznek részt.

Október 25-én Baka István Művészeti Versenyt tartanak, ahol a vers- és prózamondás, a kommunikáció, a szövegalkotás és az ének kategóriájában vetélkednek 3-8. évfolyamos diákok. Gy. L.